



В понедельник, 13 декабря, Музей миниатюрной книги имени Вениамина Разумова откроет свои двери для жителей Горловки. Об этом сегодня, 10 декабря, журналисту "Горловского Медиа Портала" поведала директор музея Галина Николаенко. Музей ждет горловчан ежедневно, с 9:00 до 15:00, выходной - среда.

Напомним, так называемая "первая очередь" открытия музея состоялась 27 августа. Тогда, в преддверии Дня города, экс-мэр Иван Сахарчук обещал открыть "дом" мини и микрокниг 30 сентября. Однако минули сентябрь, октябрь, ноябрь, и лишь в декабре Музей дождался конца всех ремонтных и отделочных работ.

Среди новинок, которыми музей порадует посетителей - мемориальная комната Вениамина Разумова, где воссоздана рабочая обстановка коллекционера, представлены предметы его быта, сегодня уже ставшие реликвиями. Комната была создана для того, чтобы посетители окунулись в мир человека, чей неутомимый интерес и энергия положили начало редчайшему в мире музею.

Сотрудники отмечают удобство нового помещения, в нем даже работать хочется как-то по-другому. Тем более, что теперь у коллег есть возможность общаться с коллекционерами всего мира, музеями Украины, Европы с помощью Интернета. Ко Всемирной сети "миниатюрчики" подключены на благотворительных началах компанией "Терра-Лайн".

"Горловский Медиа Портал"